



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

澳門特別行政區  
離島區社區服務諮詢委員會  
戴祖義召集人台啟

來函編號                   來函日期                   發函編號                   澳門郵政信箱 8809 號  
Sua referência           Sua comunicação de           Nossa referência           C. Postal 8809 - Macau  
003/CCSCI/OFI/2024 ,      2024-01-10 ,           022/DRP-CC/2024  
009/CCSCI/OFI/2024        2024-02-15

事由：  
Assunto                   回覆離島區社諮會反映意見

戴祖義召集人：

謹就 貴委員會下列意見作出回覆，敬請察收為盼：

收件編號	個案編號	回覆內容
026/CCSC/ 2024	01/B- I/2024	就有關交通安全宣傳工作之意見，本局早前已透過第 018/DRP-CC/2024號電子公函作出回覆。
027/CCSC/ 2024	02/B- I/2024	
028/CCSC/ 2024	03/B- I/2024	
029/CCSC/ 2024	04/B- I/2024	就 貴委員會的意見，本局已收悉並正分析研究，待跟 進後將再致函回覆。
032/CCSC/ 2024	05/B- I/2024	
033/CCSC/ 2024	06/B- I/2024	
034/CCSC/ 2024	07/B- I/2024	
035/CCSC/ 2024	08/B- I/2024	就相關事宜，由於 貴委員會所指之水馬為施工單位因 道路工程而臨時設置，本局會將相關情況轉介予施工單 位跟進處理。而有關交通安全宣傳工作之意見，本局早 前已透過第018/DRP-CC/2024號電子公函作出回覆。
036/CCSC/ 2024	09/B- I/2024	就 貴委員會的意見，本局已收悉並正分析研究，待跟 進後將再致函回覆。
037/CCSC/ 2024	10/B- I/2024	



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

頁編號 2  
Pág. n.º  
公函編號 022/DRP-CC/2024  
Of. n.º  
日期 :  
Data  
請見電子簽名上所載的日期  
Vide a data da assinatura  
electrónica

038/CCSC/ 2024	11/B- I/2024	就 貴委員會的意見，本局已收悉並正分析研究，待跟進後將再致函回覆。
039/CCSC/ 2024	12/B- I/2024	就有關交通安全宣傳工作之意見，本局早前已透過第018/DRP-CC/2024號電子公函作出回覆。
095/CCSC/ 2024	13/B- I/2024	就 貴委員會反映之事宜，本局已收悉且將相關意見收納作為日後研究參考之用，並會結合該站點路面周邊環境及實際情況等因素，就其實施之可行性及成效作進一步研究分析，並與巴士公司保持溝通，適時優化相關安排及配置，此外，將持續與巴士公司就本澳各區的出行需求作出路線調整及優化，同時需按各區的發展情況、居民的出行所需、路線營運情況及其他客觀條件等作整體考量，以合理運用現有的公共資源。  同時本局亦已敦促巴士公司加強日常檢查及維修，並積極採取有效的改善措施，以盡可能減低對市民所造成的影響。
100/CCSC/ 2024	14/B- I/2024	就 貴委員會的意見，本局已收悉並正分析研究，待跟進後將再致函回覆。
104/CCSC/ 2024	15/B- I/2024	就第1點之建議，關於在兩旁行人道鐵欄外圍貼上提示標語及警告字眼，本局將與各部門討論有關措施之可行性。  就第3點之建議，今後本局將參考本次經驗，檢討交通安排，並積極與警方及各部門溝通協調，以疏導車流及人流。而有關交通安全宣傳工作之意見，本局早前已透過第018/DRP-CC/2024號電子公函作出回覆。
105/CCSC/ 2024	16/B- I/2024	就提高長者使用“巴士報站”電話應用程式之事宜，本局將適時加強相關宣導，推廣至不同界別人士使用相關電話應用程式，以便乘客獲取更多巴士適切資訊。  而關於巴士車廂空氣流通情況，本局已知悉並持續與巴士公司進行溝通，巴士公司表示已提醒其總站職員於巴士營運前協助打開巴士車窗，同時提醒車長須按指引開啟空調鮮風系統，可因應季節及天氣溫度靈活調整車廂內溫度，保持車廂空氣流通及舒適，致力平衡車廂乘客的舒適感，為乘客帶來舒適的乘車體驗。
110/CCSC/ 2024	17/B- I/2024	就 貴委員會的意見，本局已收悉並正分析研究，待跟進後將再致函回覆。

在此感謝 貴委員會的賜教及提供之寶貴意見。

耑此函達，順頌  
台祺

局長  
由副局長代行  
鄭岳威

Ngoc Vai CHIANG  
Assinatura  
digital  
2024.04.03  
16:05:41 +0800